浦地第484号
令和元年９月11日
　○○○○○○自治会
会長　○○　○○様

浦安市長　内　田　悦　嗣　
市に対するご意見・ご要望について

新涼の候　ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また、平素より本市地域振興政策へ格別のご理解、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、本市には、現在83の自治会が存在しており、それぞれの自治会が、特色あるコミュニティ活動を行うとともに、災害時における住民共助の活動母体となるよう、平時より住民同士の連帯を深め、地域活性化活動にご尽力いただいているところです。
　そこで、市では、昨年度に引き続き、日ごろから地域の活性化に取り組み、地域の課題や問題点と向き合っている自治会の皆様より、地域で課題と感じていることや、住民から自治会に寄せられている身近な生活の問題など、様々な分野における市へのご意見やご要望を賜りたいと考えています。
　つきましては、ご多忙の中、大変恐縮ではございますが、別紙「市へのご意見・ご要望調査　実施要領」により、ご意見・ご要望調査にご協力いただきますようお願い申し上げます。


浦安市 市民経済部

地域振興課　地域振興係

TEL　047-712-6246

FAX　047-351-8600

E-M　chiikinet@city.urayasu.lg.jp
